
令和５年度学校評価（教職員）過去２年間との比較
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一昨年度 33% 67% 0% 0%

昨年度 28% 64% 8% 0%

今年度 27% 63% 7% 3%

一昨年度 33% 63% 4% 0%

昨年度 26% 69% 5% 0%

今年度 27% 57% 13% 3%

一昨年度 43% 57% 0% 0%

昨年度 44% 51% 5% 0%

今年度 43% 53% 3% 0%

一昨年度 35% 61% 4% 0%

昨年度 31% 67% 3% 0%

今年度 40% 50% 10% 0%

一昨年度 24% 65% 10% 0%

昨年度 33% 59% 8% 0%

今年度 23% 63% 13% 0%

一昨年度 51% 45% 4% 0%

昨年度 33% 59% 8% 0%

今年度 37% 60% 3% 0%

一昨年度 47% 51% 2% 0%

昨年度 36% 62% 3% 0%

今年度 33% 60% 7% 0%

一昨年度 31% 65% 4% 0%

昨年度 28% 67% 5% 0%

今年度 20% 73% 7% 0%

一昨年度 37% 61% 2% 0%

昨年度 26% 72% 3% 0%

今年度 20% 70% 7% 3%

一昨年度 45% 55% 0% 0%

昨年度 51% 46% 3% 0%

今年度 33% 63% 3% 0%

一昨年度 29% 65% 6% 0%

昨年度 18% 67% 13% 3%

今年度 23% 67% 10% 0%

一昨年度 22% 53% 24% 0%

昨年度 13% 64% 15% 8%

今年度 23% 67% 10% 0%

一昨年度 24% 59% 14% 2%

昨年度 21% 59% 13% 8%

今年度 27% 67% 7% 0%

一昨年度 29% 57% 12% 2%

昨年度 23% 54% 15% 8%

今年度 30% 60% 10% 0%

一昨年度 33% 61% 6% 0%

昨年度 21% 72% 8% 0%

今年度 20% 67% 10% 3%

一昨年度 33% 63% 4% 0%

昨年度 13% 67% 21% 0%

今年度 20% 73% 3% 3%

一昨年度 33% 67% 0% 0%

昨年度 15% 82% 3% 0%

今年度 23% 70% 3% 3%

一昨年度 31% 67% 2% 0%

昨年度 31% 69% 0% 0%

今年度 20% 70% 10% 0%

一昨年度 24% 65% 10% 0%

昨年度 23% 72% 5% 0%

今年度 23% 70% 7% 0%

一昨年度 27% 59% 14% 0%

昨年度 33% 64% 3% 0%

今年度 33% 60% 7% 0%

一昨年度 27% 69% 4% 0%

昨年度 23% 74% 3% 0%

今年度 20% 67% 13% 0%

一昨年度 31% 63% 6% 0%

昨年度 44% 49% 8% 0%

今年度 33% 57% 10% 0%

一昨年度 22% 53% 24% 0%

昨年度 10% 49% 41% 0%

今年度 23% 67% 10% 0%

一昨年度 22% 76% 2% 0%

昨年度 23% 72% 5% 0%

今年度 23% 63% 13% 0%

一昨年度 20% 76% 4% 0%

昨年度 21% 72% 8% 0%

今年度 30% 67% 3% 0%

一昨年度 18% 80% 2% 0%

昨年度 18% 69% 13% 0%

今年度 23% 67% 10% 0%

教科部会で指導内容や評価などについてよく話し合っている。

6

学力不振生徒に対する指導を行っている。

道

徳

教

育

1

道徳教育の目標が明確にされ、その指導計画が具体的に作成さ

れている。

2

道徳の授業が年間計画に沿って実施できている。

3

生徒の道徳性について継続的な把握に努め、教育活動全体で道

徳教育が行われている。

学

習

指

導

1

各教科の指導では、生徒の興味・関心を高めるよう自主的・自

発的な学習を促している。

2

各教科の指導では、個に応じたきめ細かな指導を積極的に行

い、工夫・改善をしている。

3

ICTの活用や、教材・教具の活用を計画的に行い、指導の効果を

高める工夫を図っている。

4

指導内容の重点化、精選をし、言語活動を重視した問題解決的

な学習など指導方法を工夫・改善し授業を進めている。

5

1

文書の作成・整理・保管は規定に基づいて適正に処理してい

る。

2

文書・報告等は速やかに伝達されている。

学

年

・

学

級

経

営

1

学年・学級相互の連絡がスムーズで学校全体として調和が保た

れている。

2

生徒一人一人の指導記録や学級経営の記録等を集積している。

3

家庭との連携に努めながら指導を行っている。

研

究

研

修

1

教職員の資質の向上や教育実践に役立ち、学校改善に結びつく

ような研修が行われている。

2

研究・研修のための時間が確保されている。

3

研究・研修の成果が日々の教育実践に生かされている。

4

校内及び校外における研修に意欲的に取り組んでいる。

割合

学

校

経

営

1

学校教育目標の達成を意識し、教育活動に取り組んでいる。

2

本年度の2つの重点目標に対し、学年・学校経営で具体的な取組

ができている。

3

校務分掌に責任を持って取り組み、組織の一員としての役割を果

たしている。

教

育

課

程

1

学習指導要領の趣旨を理解し、教育課程の編成や授業の改善を

行うことができた。

2

学校教育目標の具現化を図る教育課程編成の改善に努めてい

る。

3

授業日数が明確に計画され、時数が確保されている。

職

場

風

土

1

指導上の問題や悩みについて気楽に相談し合えるような職場風

土ができている。

2

学校全体に活気があり、明るい雰囲気である。

情

報

・

文

書
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令和５年度学校評価（教職員）過去２年間との比較
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割合

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく

できている

まあまあ

できている

あまり

できていない

ほとんど

できていない

一昨年度 22% 69% 8% 0%

昨年度 26% 67% 8% 0%

今年度 23% 67% 10% 0%

一昨年度 33% 61% 6% 0%

昨年度 26% 74% 0% 0%

今年度 37% 60% 3% 0%

一昨年度 33% 65% 2% 0%

昨年度 28% 62% 10% 0%

今年度 30% 60% 7% 3%

一昨年度 29% 63% 8% 0%

昨年度 31% 64% 3% 3%

今年度 37% 60% 3% 0%

一昨年度

昨年度 28% 67% 3% 3%

今年度 33% 63% 3% 0%

一昨年度 24% 63% 12% 0%

昨年度 18% 69% 10% 3%

今年度 37% 57% 3% 3%

一昨年度 24% 57% 18% 0%

昨年度 13% 69% 15% 3%

今年度 23% 57% 13% 7%

一昨年度 31% 59% 10% 0%

昨年度 31% 59% 8% 3%

今年度 40% 50% 7% 3%

一昨年度 22% 76% 2% 0%

昨年度 23% 72% 3% 3%

今年度 30% 63% 7% 0%

一昨年度 22% 69% 8% 0%

昨年度 38% 49% 13% 0%

今年度 27% 70% 3% 0%

一昨年度 29% 71% 0% 0%

昨年度 31% 64% 5% 0%

今年度 13% 80% 7% 0%

一昨年度 33% 57% 8% 2%

昨年度 33% 51% 13% 3%

今年度 23% 67% 10% 0%

一昨年度 27% 71% 2% 0%

昨年度 18% 79% 3% 0%

今年度 23% 67% 10% 0%

一昨年度 27% 67% 6% 0%

昨年度 28% 62% 8% 3%

今年度 20% 73% 7% 0%

一昨年度 37% 63% 0% 0%

昨年度 31% 67% 3% 0%

今年度 23% 70% 7% 0%

一昨年度 35% 61% 4% 0%

昨年度 31% 64% 5% 0%

今年度 27% 67% 7% 0%

一昨年度 27% 57% 14% 2%

昨年度 26% 62% 10% 3%

今年度 33% 60% 3% 3%

一昨年度 35% 65% 0% 0%

昨年度 33% 64% 3% 0%

今年度 40% 60% 0% 0%

一昨年度 35% 65% 0% 0%

昨年度 31% 67% 3% 0%

今年度 23% 67% 10% 0%

一昨年度 31% 67% 2% 0%

昨年度 28% 69% 3% 0%

今年度 33% 57% 10% 0%

一昨年度 27% 71% 2% 0%

昨年度 26% 64% 10% 0%

今年度 30% 53% 17% 0%

一昨年度 29% 63% 8% 0%

昨年度 21% 74% 5% 0%

今年度 23% 60% 13% 3%

一昨年度 31% 65% 2% 2%

昨年度 31% 59% 10% 0%

今年度 30% 63% 7% 0%

一昨年度 31% 65% 2% 2%

昨年度 31% 62% 5% 3%

今年度 37% 57% 7% 0% 0

一昨年度 47% 51% 2% 0%

昨年度 28% 72% 0% 0%

今年度 37% 60% 3% 0%

一昨年度 43% 55% 2% 0%

昨年度 28% 72% 0% 0%

今年度 33% 63% 3% 0%

部

活

動

1

教育目標に沿って部活動の運営計画が立てられている。

2

指導計画に基づいて、活動を円滑に行っている。

１

いじめ防止について積極的に取り組んでいる。

２

いじめ防止基本方針を公表し、学校のいじめ防止に対する基本

方針の理解に努めている。

清掃用具の管理が適切に行われ、清掃活動が効果的に実施され

ている。

9

特別支援教育が必要な生徒に対し、特別支援コーディネーター

を中心に個に応じた支援が行われている。

保

健

安

全

・

給

食

1

生徒が健康に気をつけ、規則正しい生活を送るための指導を

行っている。

2

教育活動全般を通して、生徒の体力の向上及び健康の保持増進

に関する指導を進めている。

3

望ましい食習慣が身に付くように、食に関する指導や給食指導

を行っている。

4

日常生活において安全指導に努めている。（登下校の交通安

全、不審者対応、校内の過ごし方など）

5

事故・災害等の実態を把握し、地震防災安全教育を含む安全指

導・安全管理の徹底を図っている。

環

境

教

育

1

清掃・美化年間指導計画に基づいて、校内環境の向上に努めて

いる。

2

清掃・美化年間指導計画に基づいて清掃指導を行い、生徒の清

掃状況を把握している。

3

5

スクールカウンセラーに相談しやすい体制を整えている。

6

家庭と連絡を密に取り、個々に応じたきめ細かい指導をしてい

る。

7

関係機関との緊密な連携がとれている。

生

徒

指

導

1

生徒指導に対する学校の基本的な方針が明確にされている。

2

全教職員が全校的視野に立って生徒指導を協力して行っている。

3

生徒の問題行動が起きた時、生徒指導主事を中心に組織的に対

応できる体制が整っている。

4

生徒が気軽に相談できる教育相談体制が整備されている。

8

報告・連絡・相談・確認がスムーズに行われている。

特

別

活

動

・

学

校

行

事

1

学級活動では、リーダーの育成を図り、集団生活の向上・充実

を図る取り組みができている。

2

学校行事は、所属感を深め、各行事のねらいに沿った指導がさ

れている。

3

委員会等の生徒会活動では、学校生活の充実・改善・向上のた

め、自主的・自発的に活動が行われている。

4

学級活動等において、学年に応じて計画的な進路指導が行われ

ている。

5

総合的な学習の時間では、問題解決や探求的な学習が行われて

いる。

い

じ

め

防

止
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一昨年

度
25% 63% 11% 2%

昨年度 19% 69% 11% 1%

今年度 19% 68% 11% 2%

一昨年

度
24% 62% 13% 2%

昨年度 18% 71% 10% 1%

今年度 19% 69% 10% 1%

一昨年

度
35% 55% 9% 1%

昨年度 32% 59% 7% 2%

今年度 33% 59% 9% 0%

一昨年

度
28% 53% 16% 3%

昨年度 24% 56% 16% 3%

今年度 23% 58% 16% 3%

一昨年

度
15% 59% 22% 4%

昨年度 16% 62% 18% 4%

今年度 17% 59% 20% 5%

一昨年

度
22% 52% 22% 5%

昨年度 19% 57% 20% 5%

今年度 19% 58% 17% 6%

一昨年

度
22% 49% 23% 7%

昨年度 19% 52% 20% 9%

今年度 18% 48% 25% 9%

一昨年

度
42% 43% 10% 6%

昨年度 42% 41% 12% 6%

今年度 43% 36% 13% 8%

一昨年

度
49% 43% 6% 2%

昨年度 49% 41% 8% 3%

今年度 48% 41% 8% 3%

一昨年

度
46% 45% 8% 2%

昨年度 44% 47% 5% 3%

今年度 46% 42% 8% 4%

一昨年

度
12% 58% 25% 5%

昨年度 11% 59% 24% 6%

今年度 9% 60% 26% 6%

一昨年

度
23% 68% 8% 1%

昨年度 21% 72% 6% 2%

今年度 19% 73% 7% 1%

10

お子さんは、学校が

楽しく、安心して登

校している。

11

お子さんは、授業が

分かりやすいといっ

ている。

12

学校は、施設・設備

面での安全に配慮し

ている。

7

お子さんは、学習に

対して意欲的に取り

組んでいる。

8

お子さんは、部活動

や生徒会活動を意欲

的に行っている。

9

お子さんは、学校行

事に積極的に参加し

ている。

4

学校は、家庭への連

絡をきめ細かく行っ

ている。

5

前原中学校の生徒は

挨拶をしっかりして

いる。

6

お子さんは、規則正

しい生活ができてい

る。

3

学校は、情報などを

積極的に発信してい

る。

令和５年度　船橋市立前原中学校　学校評価（保護者）　結果（過去2年間との比較）

1

学校は、学校教育目

標について保護者に

理解されるよう努め

ている。

2

学校は、地域や家庭

と連携しながら子供

を育てる取り組みを

行っている。

25%

19%

19%

24%

18%

19%

35%

32%

33%

28%

24%

23%

15%

16%

17%

22%

19%

19%

22%

19%

18%

42%

42%

43%

49%

49%

48%

46%

44%

46%

12%

11%

9%

23%

21%

19%

63%

69%

68%

62%

71%

69%

55%

59%

59%

53%

56%

58%

59%

62%

59%

52%

57%

58%

49%

52%

48%

43%

41%

36%

43%

41%

41%

45%

47%

42%

58%

59%

60%

68%

72%

73%

11%

11%

11%

13%

10%

10%

9%

7%

9%

16%

16%

16%

22%

18%

20%

22%

20%

17%

23%

20%

25%

10%

12%

13%

6%

8%

8%

8%

5%

8%

25%

24%

26%

8%

6%

7%

2%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

2%

0%

3%

3%

3%

4%

4%

5%

5%

5%

6%

7%

9%

9%

6%

6%

8%

2%

3%

3%

2%

3%

4%

5%

6%

6%

1%

2%

1%
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令和５年度　船橋市立前原中学校　学校評価（保護者）　結果（過去2年間との比較）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一昨年

度
18% 66% 15% 2%

昨年度 15% 70% 13% 2%

今年度 14% 68% 15% 3%

一昨年

度
12% 63% 21% 4%

昨年度 13% 66% 17% 3%

今年度 9% 61% 26% 4%

一昨年

度
12% 56% 28% 3%

昨年度 10% 61% 26% 3%

今年度 7% 61% 27% 5%

一昨年

度
13% 68% 17% 3%

昨年度 12% 69% 15% 5%

今年度 10% 67% 19% 4%

一昨年

度
13% 65% 20% 3%

昨年度 11% 67% 19% 3%

今年度 9% 69% 18% 4%

一昨年

度
13% 58% 24% 4%

昨年度 12% 60% 24% 4%

今年度 10% 60% 24% 7%

一昨年

度
17% 62% 18% 3%

昨年度 15% 63% 19% 4%

今年度 12% 62% 20% 5%

一昨年

度
14% 69% 15% 2%

昨年度 12% 67% 18% 3%

今年度 11% 68% 17% 5%

一昨年

度
17% 63% 18% 3%

昨年度 13% 67% 16% 4%

今年度 13% 66% 16% 4%

一昨年

度
28% 59% 11% 2%

昨年度 29% 57% 12% 3%

今年度 21% 64% 13% 2%

一昨年

度
68% 28% 3% 1%

昨年度 62% 33% 3% 2%

今年度 58% 38% 3% 2%

22

学校は、緊急事態宣

言開けなどの対応に

ついて、教育課程の

変更等の説明や連絡

を適切に行ってい

る。

23

学校は、暑い時期の

登下校の服装につい

て配慮している。

19

学校は、保護者が相

談しやすい体制を

取っている。

20

学校は、特別に配慮

を要する生徒に対す

る支援を十分に行っ

ている。

21

学校は、スクールカ

ウンセラーに相談し

やすい体制を整えて

いる。

16

学校は、いじめ防止

について積極的に取

り組んでいる。

17

学校は、いじめ防止

基本方針を公表し、

学校のいじめ防止に

対する基本方針の理

解に努めている。

18

学校は、生徒にとっ

て悩みや困ったこと

を相談しやすい。

13

学校は、魅力ある学

校づくりに努めてい

る。

14
PTA活動は機能的に

行われている。

15

地域・保護者におけ

る子どもの見守り活

動が充実している。

18%

15%

14%

12%

13%

9%

12%

10%
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13%

12%

10%

13%

11%

9%

13%

12%

10%

17%

15%

12%

14%

12%

11%

17%

13%

13%

28%

29%

21%

68%

62%

58%

66%
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一昨年

度
43% 36% 15% 6%

昨年度 39% 37% 16% 8%

今年度 38% 37% 18% 7%

一昨年

度
58% 37% 4% 1%

昨年度 64% 32% 4% 1%

今年度 66% 28% 5% 1%

一昨年

度
31% 46% 19% 4%

昨年度 34% 43% 17% 5%

今年度 38% 42% 15% 6%

一昨年

度
25% 50% 19% 5%

昨年度 30% 47% 18% 5%

今年度 33% 46% 16% 5%

一昨年

度
52% 38% 6% 4%

昨年度 58% 33% 8% 2%

今年度 62% 29% 7% 2%

一昨年

度
50% 37% 10% 3%

昨年度 57% 34% 7% 2%

今年度 61% 30% 7% 2%

一昨年

度
53% 34% 9% 4%

昨年度 54% 34% 8% 5%

今年度 56% 33% 8% 3%

一昨年

度
28% 58% 11% 3%

昨年度 35% 52% 10% 3%

今年度 35% 52% 10% 3%

一昨年

度
26% 42% 24% 8%

昨年度 27% 42% 22% 9%

今年度 31% 40% 22% 7%

一昨年

度
48% 43% 6% 3%

昨年度 51% 41% 6% 2%

今年度 53% 39% 7% 1%

10

学校は、施設・設備

等で安全に配慮して

いる。

7

あなたは、学校が楽

しく、安心して登校

している。

8
学校の授業は、分か

りやすい。

9

あなたは、家庭での

学習習慣がつくよう

に努めている。

4

あなたは、学習に対

して意欲的に取り組

んでいる。

5

あなたは、部活動や

生徒会・委員会活

動、係活動を意欲的

に行っている。

6

あなたは、学校行事

に積極的に参加して

いる。

3

あなたは、規則正し

い生活ができてい

る。

令和５年度　船橋市立前原中学校　学校評価　生徒　結果（過去２年間との比較）

1

あなたは、学校から

のおたよりを保護者

にしっかり渡してい

る。

2
あなたは、挨拶を

しっかりしている。
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10%
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令和５年度　船橋市立前原中学校　学校評価　生徒　結果（過去２年間との比較）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一昨年

度
37% 44% 15% 5%

昨年度 37% 43% 15% 5%

今年度 43% 41% 11% 5%

一昨年

度
20% 38% 26% 16%

昨年度 24% 37% 24% 15%

今年度 26% 38% 23% 13%

一昨年

度
22% 37% 24% 17%

昨年度 23% 38% 22% 17%

今年度 28% 37% 21% 14%

一昨年

度
60% 30% 4% 6%

昨年度 57% 29% 8% 5%

今年度 58% 29% 7% 5%

13

スクールカウンセ

ラーは相談しやす

い。

14

学校は、暑い時期の

登下校の服装につい

て配慮している。

11

学校は、いじめ防止

について積極的に取

り組んでいる。

12

学校は、生徒にとっ

て悩みや困ったこと

を相談しやすい。
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